7. Sinif /’
Matematik -

- — L
\ Esitlik ve Denklem - 3 Y,
Her birinin uzunlugu 20 cm olan ¢ borunun ug kisimla- 3. Eymen bir kitabin 1. giin (x + 2) sayfasini 2. gin (2x — 6)
rindaki x cm’lik kisimlari Sekil 1°deki gibi boyaldir. sayfasini okumus, geriye (3x + 12) sayfa kalmistir.
Eymen eger her glin (x — 5) sayfa okusaydi kitabi 8 glinde
bitirecekti.
om Buna gore, Eymen’in okudugu kitap ka¢ sayfadir?
A) 144 B) 152 C) 168 D) 175
— B
xcm xcm
—
xcm
Sekil 1
Bu ii¢ borunun boyali kisimlari Sekil 2'deki gibi ic ice ge- ! 4. Bllr k|rta3|i/ec:re s:tllan kaJedm ve .Sll|g.l|f.rln birer adetlerinin
girildiginde toplam uzunluk 50 cm oluyor. g ally ve safls Tyatlar asagida verimistr.
§ Als Fiyati (TL) Satis Fiyati (TL)
] S Kalem X—2 2x + 1
[0
— — 2 Silgi 2x—7 3x—9
xcm _xcm 2
Sekil 2 % Satilan 1 kalemden elde edilen kar, 1 silgiden elde edilen
Buna gore, x kag santimetredir? T karin 2 katidur.
®©
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 (',5, Buna gore, 8 kalem 5 silgi satilinca toplam kag¢ Tiirk
N Lirasi kar edilmis olur?
(0]
g
§ A) 70 B) 85 C) 90 D) 105
8
@
®
Q
<
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Asagida verilen terazilerden 1 ve 2. terazi dengededir. O
5. Asagida kenar uzunluklari verilen dikdértgen seklindeki

2 kg 6 kg 3 kg

1. Terazi 2. Terazi

3. Terazi

Verilenlere gore, 3. terazinin dengede olabilmesi igin
bu terazinin sol kefesine ka¢ kilogramlik bir cisim
eklenmelidir?

A) 2 B)3 C)4 D)5

MEB

bir k&gittan kenar uzunlugu (2x — 1) cm olan kare seklin-
de bir parga kesilerek ¢ikartiliyor.

(2x+1)cm

(4x +3)cm
Son durumda kagidin g¢evresinin uzunlugu 10 cm artiyor.

Buna gore, bu kagidin kesilmeden 6nceki alani kag
santimetrekaredir?

A) 44 B) 55 C) 105 D) 120
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VRAMA|
TESTI Matematlk
Esitlik ve Denklem - 3 )a /
6. Emine ve Beyza'nin esit sayida bilyeleri bulunmaktadir. 9. Yunus’un yasi Gamze’nin yasinin 3 katindan 5 eksiktir.

Emine, bilyelerin tamamini her bir kutuda 6 tane olacak
sekilde A tane kutuya, Beyza ise bilyelerin tamamini her

bir kutuda 4 tane olacak sekilde (A + 6) tane kutuya koy-
mustur. A) 15 B) 20 C) 25 D) 30

10 yil sonra Yunus’un yagi Gamze’nin yasinin 2 kati
olacagina gore, Yunus ile Gamze’nin yaslan farki kagtir?

Buna gore, Emine’nin kullandigi kutu sayisini bulmak
icin yazilacak denklem asagidakilerden hangisidir?
A)4A=6(A+6) B) 6A=4(A+6)
C)4A=6A+6 D)6A=4A+6

10. Sekil 1'de oklarydniinde agilabilen ve genisligi (4x +40)cm
7. Asagida zeytinyagi ile tamamen dolu bir teneke ve ha- olan iki es boélmeden olusan elektronik kapi gorseli veril-
cimleri litre cinsinden yazilan bos siseler verilmistir. Bu migtir.
siselerden yeteri kadar vardir.

(4x + 40) cm (x +70)cm
- o _—
Sekil 1 Sekil 2

Kapinin her iki kanadi $Sekil 2’deki gibi yarisina kadar aci-
larak ortada (x + 70) cm genisliginde gecilebilecek bosluk
olusmaktadir.

x+2)L  (Bx+2)L . s . .
Buna gére, bu kapinin genisligi ka¢ santimetredir?
Tenekenin icindeki zeytinyadinin tamami (x + 2) litrelik

siselere aktarildiginda 5, (3x + 2) litrelik siselere aktarildi-
ginda ise 2 sise tamamen dolmaktadir.

A) 180 B) 200 C) 240 D) 300

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

Buna gore, tenekenin igindeki zeytinyagi 10 litrelik
siselere aktarildiginda, ka¢ sise tamamen dolar?

A) 4 B)5 C)6 D)7

MEB

11. Asagida dengede olan iki terazi verilmigtir.

8. Ahmet, evine 2 tane televizyon almigtir. Aldigi bu televiz-
yonlardan A marka televizyonun fiyati, B marka televizyo-
nun fiyatinin 2 katindan 400 TL daha fazladir.

Ahmet’in iki televizyona 6dedigi toplam miktar, B marka

televizyonun fiyatinin 4 katindan 2800 TL eksiktir. 1. Terazi 2. Terazi

Buna gore, Ahmet bu iki televizyona toplam kag Tiirk Buna gore, A’i“ kutlesi kag kilogramdir?

Lirasi 6demistir? A)8 B) 10 C) 12 D) 14
A) 4000 B) 6000 C) 8000 D) 10 000




